秦聚六月

"国培计划(2018)"——河北省乡村中小学骨干教师 (小学语文)培训简报 2019年6月13日 第三期

今天,是河北省小学语文骨干教师培训班开课的第二天。我们盼来了温州知临教育集团杨辉老师,他是中学语文高级教师,胜任过班主任、教导主任、教学校长、小学语文教研员、教研室主任等工作。 多篇文章发表于《黑龙江教育》《语文研究与教学》等刊物。





讲座在杨老师风趣幽默的聊天自我介绍下开始了,《基于核心素养的阅读教学思考与策略》《小学语文阅读教学策略与实践》是今天主要的培训内容。



台上杨老师结合实际详细讲解,每一张课件的展示都代表了老师精心的准备,台下学员热情积极互动交流,共同探讨教学问题。瞧! 大家一致的眼神投向讲台,一丝不苟的认真研写笔记,恐怕错过了每一句话每一个细节······



你若盛开,蝴蝶自来,你若能力满满我们才能摄取更多能量。年轻帅气、风趣幽默的杨老师出色的讲课让在座的学员们笑声不断,大家在轻松愉悦的氛围下聆听,领略了杨老师丰富多彩的讲解,恨不得马上把这些理念消化吸收都运用到自己的课堂教学中去。



小学语文阅读教学策略与实践的学习,为我们今后的语文阅读课堂教学提供了宝贵的建议和经验,使我们在今后的的教学中更有针对性的学习。共生的课堂标志:"学"的过程中看得见"教",教与学共生的"学"是在教师有效引导下的"学",就是在教学这条路上让我们"共同成长"。

共同成长

今天又是收获满满的一天,杨老师出色的讲座让我们又一次体会到了全新的教学理念和教学模式,让我们的教学思想有洗心革面之感,培训给我们补了元气、添了灵气、去了娇气,焕发出无穷生机。思考背后,让我们感到更多的是责任和压力。我们将努力用新的理念指导今后的教学实践,培养出更多现代社会素质人才,让培训的硕果在教育事业发展中大放光彩!